LIMPACT FINANCIER DES DEUX PRINCIPAUX DISPOSITIFS

CONGE PARENTAL ACCORD SENIOR
Pour une femme, cadre de 34 ans (née Pour un homme, cadre,
en 1979), avec 3 enfants, ayant un salaire de 59 ans (né en 1954)
de 4200 € brut/mois (sur 13 mois) avec 2 enfants, ayant
Elle réduit son temps de ’ un salaire de 5000 €
travail 4 4/5 a la naissance brut/mois (sur 13’§nOIS)
de son 2¢ enfant, en 2013, Il passed 4/5 jusqua
ety resterajusqu'aux 3 ans son départala retraite
de son 3¢ enfant. En 2019, a61ans et 7 mois
elle reprendra a temps (en2016).

complet aprés 6 années
de temps partiel.

Salaire brut
a temps complet

Perte de . Perte de
salaire . Salaire brug salaire
840€ a temps partiel 1000€
brut/mois brut/mois

Une perte en partie compensée par les 329 € de complément de libre choix d'activité percus de la caisse d'allocations familiales.

IMPACT SUR LES PENSIONS DE RETRAITE (DE BASE ET COMPLEMENTAIRES)

L'accord senior signé dans son entreprise lui
permet de cotiser pour sa retraite et de toucher
une indemnité de fin de carriére calculée,

sur la base de son salaire a temps plein.

| Perte de pension
net/m0|s

* En considérant qu'elle a eu une carriére sans accident et que son salaire a été revalorisé réguliérement jusqu'a sa retraite en 2042. @
Son dernier salaire brut mensuel est ainsi estimé a 6 250 €.

* Retraite sur la base
3246 € d’'un temps complet

Perte de p(;r(s;og 3206 €* Retraite sur la base
d’'un temps partiel

net/mois

Sources: Le Particulier, Maximis Retraite



